



БИОФОРМ ЕООД, в качеството си на краен получател по договор за финансиране

№ BG-RRP-6.004-3523-C01, по Компонент: Устойчиво земеделие

Инвестиция „Фонд за насърчаване на технологичния и екологичен преход на селското стопанство“ към Националния план за възстановяване и устойчивост, процедура чрез подбор BG-RRP-6.004 „Инвестиции в технологична и екологична модернизация“ е в изпълнение на проект:

„Технологична и екологична модернизация чрез инвестиции в цифрово и устойчиво земеделие“

Основната цел на проекта е подобряване на цялостната дейност на земеделското стопанство на БИОФОРМ ЕООД чрез насърчаване на технологичната и екологична модернизация, с инвестиции в цифрови технологии и технологии, осигуряващи опазване на компонентите на околната среда и смекчаване на последиците от климатичните промени.

Специфични цели:

1. Технологична и екологична модернизация на отделните фази на производствените процеси в растениевъдството чрез използването на цифрови решения, които осигуряват възможност за проследимост, контрол на операциите, управление на процесите и генериране и обмен на данни.
2. Опазване на компонентите на околната среда чрез повишаване на ресурсната ефективност на земеделските операции и ограничаване на генерираните емисии от дейността на стопанството.
3. Подобряване на отделните фази на производствените процеси при отглеждането на биологични култури, част от чувствителните сектори.
4. Събиране, обработка и анализ на данни за състоянието на отглежданите култури.

Постигането на основната и специфичните цели се осъществява чрез изпълнението на дейност опазване на компонентите на околната среда и устойчивото и цифрово икономическо възстановяване на земеделското стопанство на БИОФОРМ ЕООД чрез инвестиции в технологична и екологична модернизация. Основният инструмент, чрез който ще се реализира така обособената дейност е закупуването на нови високотехнологични: Трактор – 1 бр., Приемник за сателитна навигация – 1 бр., Цистерна за течен тор – 1 бр., Сеносъбирач – 1 бр., Прикачен комбайн за събиране на шипки – 1 бр. и Газов хроматограф – 1 бр.

Очакваният ефект от изпълнение на инвестицията е възстановяване от последиците от COVID-19 пандемията, преодоляване на проблемите, които възпрепятстват конкурентоспособността и устойчивостта на земеделското стопанство и ускоряване на неговата адаптация към климатичните промени, екологизацията на производството и цифровата трансформация. Крайният резултат от изпълнението на инвестицията и способите за постигането му са в пълно съответствие и с принципа за „ненанасяне на значителни вреди“ върху околната среда и допринасят за екологичния преход на страната.

Период на изпълнение: 03.06.2024 г. – 03.06.2025 г.

Обща стойност на проекта: 930 199.00 лева без ДДС, в това число 465 099.50 лева финансиране по линия на Механизма за възстановяване и устойчивост.